



Об этом заявил на своей странице в социальной сети Вконтакте некто под именем Игорь Беркут.

"ВНИМАНИЮ ГОРЛОВЧАН! В связи с обострившейся ситуацией на Юго-Востоке, в городе с 22:00 вводится КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС!" , - говорится в сообщении.



Игорь Беркут
2 мая 2014 г. Горловка.

ВНИМАНИЮ ГОРЛОВЧАН!

В связи с обострившейся ситуацией на Юго-Востоке, в городе с 22:00 вводится КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС!



[Час назад](#) | [Ответить](#)

[Поделиться](#) 10 [Мне нравится](#) 14

Для увеличения нажмите на изображение

Также на странице данного пользователя соцсети размещены фотографии, сделанные в захваченном здании городского совета.



Донецкая народная республика объявила в Горловке комендантский час?

Горловский Медиа Портал
02.05.14 13:31



"Горловский Медиа Портал" изображение